

海外投资出现首个大赢家

人寿参股 Visa 半月赚 8.8 亿

去年下半年以来,随着美股的暴跌,众多“出海”的央企都惨遭亏损的命运,中投参股黑石亏损过半,平安增持富通导致巨额亏损,中信更是险遭贝尔斯登陷阱,但就在类似“惨案”不断发生之时,中国人寿却因为投入 3 亿美元参股 Visa,在半个月里捞到了海外市场的第一桶金,而且获利不菲,盈利高达 8.78 亿元人民币。

受此利好消息刺激,中国人寿 A 股周三高开高走,放量飙升,盘中一度封住涨停板,最终涨幅为 8.65%。周四低开高走稳步攀升,最后以 31.78 元的次高价收盘,涨 4.54%。

引人眼球——

海外投资暴赚数亿元

中国人寿早盘的涨停无疑周三市场的最大亮点,而其海外投资取得的不菲利润更是让海外投资的央企们羡慕不已。

在美国次贷危机爆发后,众多国内机构投资者纷纷投资海外市场。但随后的事实证明,多数投资都导致浮亏巨大。中国人寿作为国内最大机构投资者,在静候了近一年时间后,在近期欧美资本市场纷纷出现恐慌性下跌时,逆市出击,参与了电子支付服务行业全球著名品牌 Visa 公司的股票发行,以每股 44 美元认购近 3 亿美元。

这是继中国平安投资富通公司之后,国内保险公司第二笔较大规模的海外投资,同时也是国内保险公司首次大规模对纽约股票市场的投资。

纽约时间 3 月 19 日,Visa 公司股票在纽约证券交易所上市,截至周三收盘,Visa 公司股票价格为 62.32 美元,中国人寿这笔投资浮盈比例已高达 41.64%,盈利高达 8.78 亿元人民币。

公司反应——

战略投资不是短期行为

在国际市场深受次贷危机黑暗笼罩下,中国人寿首单海外市场投资便取得了“开门红”。

记者采访了中国人寿董监事会办公室相关人士,他指出中国人寿在投资对象、投资时机的选择以及投资价值的把握上,都经过了周密的研究和分析。他表示,作为全球电子支付服务行业的主要提供者,Visa 市场占有率超过 50%,居市场领导地位,具有相当高的投资价值,中国人寿这次战略投资显然经过了深思熟虑。

该人士称,这样的投资不会是短期行为,就目前 Visa 的股价和获利情况来看,中国人寿不会获利了结。作为中国最大的机构投资者之一,中国人寿将积极开拓海外市场,稳健投资。

毛晋楠 袁茂林

■背景介绍

Visa 公司是目前世界上最大的信用卡国际组织。是一个由全球 21,000 多家会员金融机构所组成的非股份、非盈利性国际银行卡组织,是一个全球支付和金融服务的网络。Visa 的会员机构提供着最广泛的支付产品和服务,包括信用卡、借记卡、储值卡、公司卡,以及多功能智能卡等。

该公司于今年 3 月 18 日(纽约时间)通过首次公开发行股票成功融资 179 亿美元,创美国历史上 IPO 融资规模之最。当天发行 4.06 亿股,每股股价为 44 美元。

华北制药卷入美商维 C 反垄断

中国维生素 C 生产企业卷入美国维生素 C 反垄断事件又有新情况,华北制药今日发布公告称,公司下属子公司河北维尔康药业有限公司涉及美商维 C 反垄断案三年来,国内 4 家被告联合抗辩后,原告近日修改起诉状,追加公司为被告之一。

公司已聘请美国具有反

垄断诉讼经验的贝克律师事务所律师全力抗辩。数据显示,华北制药下属河北维尔康药业有限公司是国内四大维生素 C 生产商之一,维生素 C 年生产能力 18000 吨。2006 年,华北制药维生素类的主营业务收入为 71274 万元,占总收入的 19.81%。

快报记者 张良

中联重科联手东风构建车桥基地

4 月 3 日,中联重科与湖南省津市市人民政府、东风汽车公司签订了《关于湖南汽车车桥厂改制重组工作意向书》,未来的湖南汽车车桥厂将成为工程机械专用车、汽车车桥专业生产制造

基地。不过中联重科也表示,因对湖南汽车车桥的财务审计和资产评估尚未完成及改制重组方案未确定,目前无法判断对公司的利润影响。

快报记者 陈建军

上海建工挂牌转让项目公司

承担上海地铁一号线南车站站建设投资的上海地铁南站站建设有限公司 100% 股权日前在上海联合产权交易所挂牌,挂牌价为 3.49 亿元。

记者了解到,此次股权转让是上海建工在该项目完成后履行的资产转让程序,项目的受让方为上海申通地铁集

团有限公司。但双方转变了原先进行的资产转让方式,以股权转让形式让申通地铁完成对标的企业受让。之所以中途改变转让方式,是因为虽然转让价款不变,但通过股权转让方式转让所产生的税赋与通过资产转让方式转让所产生的税赋将有很大不同。

快报记者 张良 朱宇琛

两公司“收手”放弃地产扩张

因宏观调控、交易对价过高等原因,汕电力 A 今日公告称决定不再参与广州垦建房地产股权和位于广州市白云区机场北路地段有关项目土地使用权的拍卖。

渝开发今日则公告,将重庆渝开发高端房地产开发有限公司 49% 的股权转让给重庆瑞海公司,转让价为 4885.3 万元,公司预计可收益 2600 万元左右。

快报记者 陈建军

深南电 A 控股子公司电价上调

深南电 A 今日公告称,公司近日收到广东省人民政府《关于临时收取燃气燃油加工费的通知》,为应对雨雪冰冻灾害对我省电力供应的影响,提高全省电力机组发电积极性,省人民政府决定从 2008 年 3 月 1 日起对广州、珠海、佛山、惠州、东莞、中山市所有大工业用户(包括趸售转

供的大工业用户)收取燃气燃油加工费,用以补贴省内现有部分 9E、9F 级燃气蒸汽联合循环发电机组。

公司相关企业将因此受益,其中,公司控股的中山南朗电厂、东莞高平电厂从 2008 年 3 月 1 日起的发电收入由两部分组成,一部分为电费收入,即从广东电网公司取得的结

算电价由原执行的临时电价 0.457 元/千瓦时(含税)调高到 0.62 元/千瓦时(含税),由广东电网公司按照电厂上网电量及结算电价直接向电厂结算;另一部分为燃气、燃油加工费补贴,补贴标准为 0.30 元/千瓦时。该部分根据相关规定不计征企业所得税,由电厂所在地财政部门支付。

快报记者 陈建军

丝绸股份完成重大资产置换

丝绸股份今天刊登公告说,公司与江苏吴江丝绸集团有限公司之间的重大资产置换已依法完成。

中材国际签下巨额海外大单

中材国际今日公告,公司近日与越南两公司签下总金额达 22565 万美元合同。公司与俄罗斯一公司签下金额为 1.435 亿美元合同。

RACE 瑞时

整体家装/家具/橱柜/厨房电器/卫浴/家纺/衣帽间/内门/地板/墙纸

【忙】

事情多,繁忙 [busy, fully occupied]
田家少闲月,五月人倍忙。——白居易《观刈麦》

【忙人】

在这里泛指因为工作、事物繁忙,无暇顾及装修问题,而又对装修要求很高的特定人群。

3h

三小时新居装修

三小时解决新居装修问题

【忙人】装修体验招待会

每周六、周日 (9:30-18:30)

地址: 汉中西路 298 号瑞时整体家居体验馆

《《《 八款主题家居生活 一次解决【忙人】装修设计问题

3000 平米, 8 大汇聚全球主流家居风格的样板间, 给都市“忙人”提供不同品味的家居风格体验和享受, 预见未来之家。美系大管家全程服务 全程解决【忙人】家装前后服务问题

《《《 两款家居服务系统 一次解决【忙人】装修问题

现场讲解源自英伦的终身全程式置家服务, 解决忙人装修后顾之忧。

2008 年小区经典家居发布盛会 《《《《

星河华府、长江之家、翰高、龙凤玫瑰园、西苑铭园、长江路 9 号、秋景苑、锦水湾、碧翠花园、山水华府翠园、碧悦城市花园、汇景园、奥体新城、丹凤园、天永滨江花园、尚东园、天正湖湾花园、天永滨江、龙江国际、第七大道、西堤国际等

只要三小时, 一站式解决【忙人】装修问题 《《《《

感受 1 小时品味主题家居作品, 确定设计方向
签约 1 小时体验英伦管家服务, 确定装修方案
验收 1 小时检视 BS 施工服务, 检阅装修成果

金盛装饰城
江东北路
瑞时家居体验馆 1 店
凤栖梧

★ 18、19、29、82、307、56、39、57 公交车直达瑞时整体家居馆
贵宾热线: 025-86605578/86607578

全户型设计预案 · 全户型预算模板 · 全户型家具、配饰方案 · 全户型家纺、布艺解决方案